
Zápisnica 
z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 22.05.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  22.05.2025            overovatelia:   1. Miroslav Tkáč  2.  Ing. Peter Pethö 

Prítomní:    podľa prezenčnej listiny  
Počet poslancov:   5 
Počet prítomných:   4 
Neprítomný/-í:    1 
 
 

P r o g r a m 
 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 

zapisovateľky 

2. Schválenie programu rokovania 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Kamerový systém v obci Malatíny 
5. Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Malatíny 
6. VZN o podmienkach držania psov na území obce – predrokovanie predloženého návrhu  
7. Doručené podania  
8. Rôzne   
9. Záver   
 

 

R o k o v a n i e 
 

1/ Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 
zapisovateľky  
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril o 16:30 hod., a viedol starosta obce Ing. Jaroslav 
Podhorány. Privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom 
č.369/1990 Zb., o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  
Starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní sú 4 poslanci 
z celkového počtu 5 poslancov. Jeden poslanec sa ospravedlnil. 
V rámci tohto bodu programu starosta obce: 
- navrhol návrhovú komisiu v zložení: predseda Ing. Peter Pethö, členovia Tomáš Hrnčiar, Marian 
Feherpataky 

- navrhol overovateľov zápisnice poslancov: Miroslav Tkáč, Ing. Peter Pethö, 
- určil  zapisovateľku zápisnice Ing. Zuzanu Jaškovú, pracovníčku obecného úradu. 
Návrhy boli bez pripomienok. Starosta obce dal o bode programu hlasovať. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
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Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 10/2/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
I. konštatuje, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní podľa prezenčnej listiny 
II. schvaľuje 

a. návrhovú komisiu v zložení:  predseda Ing. Peter Pethö  
     členovia Tomáš Hrnčiar, Marian Feherpataky 

 b. overovateľov zápisnice v určenom zložení:  Miroslav Tkáč, Ing. Peter Pethö 

III. berie na vedomie 
určenie zapisovateľky: Ing. Zuzana Jašková 

 
2/ Schválenie programu rokovania  
Starosta obce predniesol návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol v súlade so 
zákonom zverejnený na úradnej tabuli obce. Starosta obce dal o programe rokovania hlasovať.  
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 11/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
schvaľuje 
program zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 22.05.2025 

1. Otvorenie, schválenie návrhovej komisie, schválenie overovateľov zápisnice, určenie 

zapisovateľky 

2. Schválenie programu rokovania 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Kamerový systém v obci Malatíny 
5. Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Malatíny 
6. VZN o podmienkach držania psov na území obce – predrokovanie predloženého návrhu  
7. Doručené podania  
8. Rôzne   
9. Záver   

 
3/ Kontrola plnenia uznesení 
V rámci plnenia uznesení OZ prijatých na predchádzajúcom OZ, starosta obce informoval 
o nasledovnom: 
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- uznesením č. 5/1/2025 bola schválená realizácia investičnej akcie Kamerový systém v obci Malatíny 
– uznesenie je v plnení – viac osobitný bod programu č. 4 
- uznesením č. 6/1/2025 bol schválený nový rokovací poriadok – uznesenie je splnené, rokovania OZ 
sa ním od 26.2. riadi 
- uznesením č. 7/1/2025 bolo schválené rozpočtové opatrenie 1/2025 a čerpanie rezervného fondu na 
kamerový systém a územný plán – uznesenie je v plnení – rozpočtové opatrenie bolo urobené, 
rezervný fond čerpáme podľa doručených dodávateľských faktúr 
- uznesením č. 8/1/2025 boli schválené zmluvy v súvislosti s činnosťou hlavnej kontrolórky, uznesenie 
je splnené, zmluvy sú zverejnené 
- uznesením č. 9/1/2025 obecné zastupiteľstvo požiadalo starostu obce o vypracovanie VZN 
o podmienkach držania psov na území obce podľa návrhu poslanca M.Gejdoša – bude to osobitným 
bodom programu 
Na záver tohto bodu starosta obce uviedol, že ostatné uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ 
brali poslanci len na vedomie a teda sa k nim nevzťahovali ďalšie úkony. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 12/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
berie na vedomie  
informáciu o plnení uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach OZ. 
 
4/ Kamerový systém v obci Malatíny  
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány pripomenul poslancom OZ, že obci bola pridelená dotácia na 
kamerový systém v obci z výzvy MAS OZ Stredný Liptov. Starosta obce informoval, že v súčasnosti je 
kamerový systém v realizácii. Momentálne sa rieši napojenie kamier na elektrinu, čo znamená 
vytvorenie ďalších odberných miest v obci. Akcia by mala byť ukončená v júni, kedy obec podá aj 
žiadosť o platbu.  Následne otvoril k tomuto bodu diskusiu. Po zodpovedaní otázok pristúpili poslanci 
k hlasovaniu. 
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Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 13/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov 
berie na vedomie 
informácie starostu obce k realizácii projektu Kamerový systém v obci Malatíny, na ktorý bola obci 
schválená dotácia z výzvy MAS OZ Stredný Liptov 
 
5/ Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Malatíny  
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány pripomenul poslancom OZ, že obci bola pridelená dotácia na 
kamerový systém v obci z výzvy MAS OZ Stredný Liptov. Ďalej uviedol, že do konca júna je potrebné 
akciu zrealizovať. V prieskume trhu bola úspešná spoločnosť Špeciálne cestné práce SLOVKOREKT, spol. 
s r.o., IČO 31 602 363, so sídlom Pod Stráňami 4, 031 01 Liptovský Mikuláš so sumou 8541,16 EUR 
s DPH. Materiály k tomuto bodu obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. K realizácii projektu 
je potrebné schváliť zhotoviteľa a sumu diela. Následne otvoril k tomuto bodu diskusiu. Po  
zodpovedaní otázok pristúpili poslanci k hlasovaniu.  
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 14/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. berie na vedomie 
informáciu starostu obce o projekte Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Malatíny, na ktorý 
bola obci schválená dotácia z výzvy MAS OZ Stredný Liptov 
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II. schvaľuje 
realizáciu investičnej akcie Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Malatíny spoločnosťou 
Špeciálne cestné práce SLOVKOREKT, spol. s r.o., IČO 31 602 363, so sídlom Pod Stráňami 4, 031 01 
Liptovský Mikuláš v sume 8541,16 EUR s DPH.  
 
6/ VZN o podmienkach držania psov na území obce Malatíny – predrokovanie predloženého návrhu 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány k tomuto bodu rokovania uviedol, že na predchádzajúcom OZ 
predložil poslanec Martin Gejdoš návrh VZN o podmienkach držania psov. Ďalej uviedol, že do 
predmetného návrhu VZN je potrebné zapracovať konkrétne špecifiká obce Malatíny vo veci evidencie 
psov, objektov a priestranstiev vo vlastníctve, správe a nájme obce a taktiež vyjasniť pojmoslovie 
budúceho VZN a priestupky za porušenie VZN. Zároveň uviedol, že návrh VZN bude zverejnený na 
úradnej tabuli a webovom sídle obce a bude ho možné zo strany verejnosti pripomienkovať. Návrh 
VZN obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ. Po prerokovaní veci pristúpili poslanci 
k hlasovaniu. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 15/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
žiada 
starostu obce o vypracovanie a zverejnenie návrhu VZN o podmienkach držania psov na území obce 
Malatíny tak, aby bolo predmetné VZN predmetom schvaľovania na najbližšom zasadnutí obecného 
zastupiteľstva 
 
7/ Doručené podania  - Návrh územného plánu obce Malatíny – vyhodnotenie pripomienok 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány k tomuto bodu programu uviedol, že od spracovateľa 
a obstarávateľky územného plánu bola spracovaná tabuľka, v ktorej boli spísané všetky vznesené  
pripomienkami k návrhu územného plánu obce. Spracovateľ a obstarávateľka vyhodnotili v tabuľkovej 
forme len pripomienky týkajúce sa dotknutých orgánov, nakoľko podľa ich vysvetlenia pripomienky 
dotknutých orgánov obec musí akceptovať a zahrnúť do ÚPN-O. Vyhodnotené pripomienky 
dotknutých orgánov je potrebné skoordinovať s požiadavkami a pripomienkami verejnosti. Starosta 
ďalej uviedol, že podľa vyjadrenia obstarávateľky v prípade, ak obec vyhovie aj požiadavkám občanov, 
ktorými by sa menila funkčnosť a rozsah návrhu to znamená, že návrh územného plánu by sa rozširoval 
plošne a funkčne, tak potom by šiel návrh územného plánu do nového grafického spracovania 
a nového prerokovania. Nové prerokovanie by bolo časovo náročné a predĺžila by sa lehota 
spracovania ÚPN-O, čo by malo vplyv na čerpania financií nad rámec zmluvy s obstarávateľkou 
a spracovateľom. Tabuľkové spracovanie  pripomienok obdržali poslanci v rámci materiálov na toto OZ.  
Následne starosta obce otvoril k tomuto bodu diskusiu. Po diskusii pristúpili poslanci k hlasovaniu.  
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Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 16/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  
I. berie na vedomie 
informáciu starostu obce k doručenej tabuľke s vyhodnotením pripomienok dotknutých orgánov 
a verejnosti k návrhu Územného plánu obce Malatíny 
II. schvaľuje 
vyhodnotenie podaných pripomienok k návrhu Územného plánu obce Malatíny spracovateľom tak, 
aby nedošlo k novému prerokovaniu ÚPN-O 
 
7/ Doručené podania – žiadosti o finančné príspevky 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány informoval poslancov OZ, že obci boli dňa 19.05.2025 doručené 
e-mailové žiadosti o finančné príspevky od: 
- evanjelickej cirkvi v Partizánskej Ľupči k 500. výročiu založenia cirkevného zboru 
- Tri Malatíny o.z., na časť nákladov na dopravu k organizovanému výletu do Topoľčianok.  
Na základe konzultácie s obecným účtovníkom, starosta obce uviedol, že do rozpočtu obce na tento 
rok síce neboli zahrnuté žiadne výdavky spojené s finančnými príspevkami organizáciám, avšak pri 
prípadnom schválení príspevku poslancami obecného zastupiteľstva, bude potrebné zároveň schváliť 
zmenu rozpočtu na krytie prípadných schválených finančných príspevkov. Následne starosta obce 
otvoril k tomuto bodu diskusiu. Všetci prítomní poslanci sa zhodli, že na to, aby mohli byť žiadosti 
zaradené do rokovania OZ je potrebné, aby boli žiadosti podané písomnou formou a podpísané 
štatutárom. Po prerokovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu.  

 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
 
 



Zápisnica 
z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Malatíny, konaného dňa 22.05.2025 

o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  22.05.2025            overovatelia:   1. Miroslav Tkáč  2.  Ing. Peter Pethö 

Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 17/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
I. berie na vedomie  

a. Žiadosť o finančný príspevok k 500. výročiu založenia evanjelického cirkevného zboru 
v Partizánskej Ľupči  

b. Žiadosť o finančný príspevok na činnosť od OZ Tri Malatíny 
II. žiada 
Starostu obce, aby žiadateľov o finančné príspevky kontaktoval a informoval ich o spôsobe a forme 
podania žiadostí o príspevok tak, aby mohli byť zdarne prerokované 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 

 
8/ Rôzne  
V rámci bodu Rôzne starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány informoval poslancov OZ o nasledovnom:   
- pri príležitosti Dňa zeme sa uskutočnilo jarné upratovanie obce, starosta sa v tejto súvislosti 
poďakoval všetkým, ktorí sa zúčastnili 
- uskutočnil sa Majáles, ktorý zorganizovalo OZ Tri Malatíny; starosta poďakoval zúčastneným aj 
organizátorom 
- v nedeľu 31. mája sa uskutoční deň detí v Malatínach spojený so 4. ročníkom detskej olympiády 
- obci boli doručené výtlačky Poznávacieho Atlasu Liptov – poslanci dostali k nahliadnutiu ukážku 
- aj tento rok vykonáva čistenie verejných priestranstiev p. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; starosta uviedol, 
že prácu vykonáva svedomito a dôsledne  
- od júna bude aktivačné práce cez UPSVaR v obci vykonávať p. xxxxxxxxxxxxxxxxx 
- obec je v rámci združenia obcí Ekológ zapojená do dotačného programu na zabezpečenie váženého 
zberu komunálneho odpadu, žiadosť o dotáciu podáva zberová spoločnosť do konca júna 
- obec navštívil zásahový tím NAPANT-u vo veci problematiky výskytu medveďa hnedého v obci  
Na záver starosta uviedol, že má informáciu od zástupcu OZ Tri Malatíny poslanca M.Gejdoša vo veci 
organizácie Jánskej vatry v termíne 27.06.2025 
Následne starosta obce udelil slovo poslancom: 
Marian Feherpataky: 
- informoval sa vo veci oplotenia rodinného domu v križovatke; starosta uviedol, že vec je už riešená 
správou ciest a dopravnou políciou 
- navrhol opíliť konáre stromov zasahujúce do križovatky s hlavnou cestou 
Ing. Peter Pethö: 
- vzniesol požiadavku p. xxxxxxxxxxx, aby sa pozametala cesta vo Vyšných Malatínach podľa potreby 
- navrhol, aby kniha, ktorú napísal p. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx bola oficiálne pokrstená a uvedená do života 
v rámci slávnostného aktu. V tejto súvislosti sa poslanci v rozprave zhodli, že by sa tak mohlo udiať 
v rámci októbra – mesiaca úcty k starším, za prítomnosti aj ostatných obyvateľov obce. 
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o 16:30 hod., v budove Kultúrneho domu obce Malatíny.  

 

Zápisnica  22.05.2025            overovatelia:   1. Miroslav Tkáč  2.  Ing. Peter Pethö 

 
Hlasovaním bolo prijaté 
Uznesenie č. 18/2/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Malatínach podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, po prerokovaní 
berie na vedomie 
podané informácie a návrhy starostu obce a poslancov OZ. 
 
Hlasovanie:  

Meno poslanca Prítomný Za Proti Zdržal sa Neprítomný 

Tomáš Hrnčiar x x    

Ing. Peter Pethö x x    

Martin Gejdoš     x 

Marian Feherpataky x x    

Miroslav Tkáč x x    

spolu 4 4   1 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 
 
9/ Záver 
Starosta obce Ing. Jaroslav Podhorány po prerokovaní všetkých bodov programu poďakoval všetkým 
prítomným za účasť a zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Malatíny ukončil o 18:16 hod. 
Zapisovateľka:   Ing. Zuzana Jašková 
Overovatelia:   1. Miroslav Tkáč  

   2. Ing. Peter Pethö  
 
  
         Ing. Jaroslav Podhorány 
                    starosta obce 


